

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 03.09.2019 № 981

м.Бровари

Про затвердження складу комісії по прийманню-передачі квартир у комунальну власність територіальної громади м. Бровари

На підставі рішення Броварської міської ради Київської області від 22.08.2019 №1514-59-07 «Про безоплатне прийняття квартир Міністерства оборони України у комунальну власність територіальної громади м.Бровари», керуючись підпунктом 1 пункту а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити комісію по прийманню-передачі у комунальну власність територіальної громади м.Бровари 2-кімнатних квартир №134 (загальною площею 69,8 кв.м) та №380 (загальною площею 69,3 кв.м) у житловому будинку по вулиці Київській, 247, 2-кімнатної квартири № 632 (загальною площею 67,5 кв.м) та 1-кімнатної квартири № 636 (загальною площею 39,2 кв.м) у житловому будинку по вулиці Чорновола В'ячеслава, 6-а у місті Бровари Київської області у такому складі:

Резнік О. В. - заступник міського голови, голова комісії;
Данюк Т.І. - заступник начальника управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Київської області, начальник відділу комунального майна та комунальних підприємств, секретар комісії;

члени комісії:

Дещенко П.М. - представник Міністерства оборони України (за згодою);

Маковський В.М. - начальник управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Київської області;

Тищенко О.П. - головний спеціаліст відділу правового

супроводу юридичного управління Броварської
міської ради Київської області.

2. Комісії здійснити прийняття вказаних квартири та оформити акти прийняття - передачі встановленого зразка.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Виконуючий обов'язки міського голови —
заступник міського голови

О.В.Резнік